



**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL
COMISIEI SENATULUI
PENTRU DISTINCȚII UNIVERSITARE ȘI TITLURI ONORIFICE
2022**

Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice este constituită ca o comisie permanentă a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, conform *Regulamentului Senatului*, aprobat în ședința Senatului din data de 29.04.2020. *Comisia pentru distincții universitare și titluri onorifice* funcționează în baza *Regulamentului de organizare și funcționare* aprobat în ședința Senatului din data de 30.03.2020 și este formată din 6 membri, desemnați ca reprezentanți ai facultăților Universității.

Componența Comisiei este următoarea:

MEMBRII COMISIE	FACULTATEA
Prof. univ. dr. DIANA CÂMPAN - Președintă Comisie	FILSE
Conf. univ. dr. LARISA DRAGOLEA	FSE
Conf. univ. dr. MIRUNA TUDORAȘCU	FDSS
Conf. univ. dr. CORINA ROTAR	FSEI
Pr. Prof. univ. dr. MIHAI HIMCINSCHI	FTO
DANIELA CÂMPEAN	Secretariatul tehnic al Senatului

Activitatea Comisiei s-a desfășurat, și în 2022, în conformitate cu *Regulamentele* în vigoare privind acordarea titlurilor universitare (*Doctor Honoris Causa, Profesor Emerit*) și a distincției *Universitatis Gratiae*.

În data de 20 mai 2022, a avut loc, în cadrul Senatului UAB, Festivitatea de decernare a titlului de *DOCTOR HONORIS CAUSA* Domnului Acad. LUCIAN-LIVIU ALBU (Academia de Științe Economice București), personalitate de marcă în domeniul științelor economice,

cercetător puternic implicat, prin studiile sale, în dezvoltarea sistemului macroeconomic din România. Dosarul candidatului a fost analizat anterior în cadrul ședinței *Comisiei* din data de 18 mai 2022, la propunerea Facultății de Științe Economice, propunerea fiind validată în ședința Senatului din data de 20 mai 2022.

În data de 25 octombrie 2022, Comisia s-a întrunit în ședință extraordinară, în vederea analizării propunerii primite din partea Facultății de Științe Economice de acordare a titlului de *DOCTOR HONORIS CAUSA* Domnului **Dr. ing. IOAN POPA**, Director General TRANSAVIA, unul dintre cei mai reprezentativi oameni de afaceri din România, implicat în dezvoltarea unui sector de activitate economică fundamental pentru România și, în mod special, pentru Transilvania. Totodată, Domnul Ioan Popa este unul dintre colaboratorii constanți ai Universității noastre, oferind nu doar sprijin logistic și financiar pentru organizarea a numeroase evenimente științifice, ci și oportunități de desfășurare a practicii de specialitate a studenților UAB, inclusiv cu posibilitatea de angajare la finalizarea studiilor. Comisia a analizat activitatea candidatului și a constatat îndeplinirea criteriilor specifice. Festivitatea de decernare a titlului de *Doctor Honoris Causa* a avut loc în data de 18 noiembrie 2022.

În cadrul ședințelor din data de 21 ianuarie 2022, respectiv 12 decembrie 2022, Comisia a analizat și a avizat dosarele transmise de Facultatea de Drept și Științe Sociale în vederea acordării distincției *UNIVERSITATIS GRATIAE* cadrelor didactice care s-au pensionat și care întrunesc toate condițiile prevăzute în *Regulament*:

Prof. univ. dr. VASILE LUHA
Prof. univ. dr. AUGUSTIN LAZĂR
Conf. univ. dr. IOAN GÂNFĂLEAN

Festivitatea de decernare a distincțiilor a avut loc în cadrul Senatului festiv din data de 14.12.2022.

Considerăm că și în anul 2022 *Comisia Senatului pentru acordarea distincțiilor universitare și a titlurilor onorifice* și-a îndeplinit integral toate atribuțiile și remarcăm, și de această dată, relațiile deosebite de colaborare cu toate structurile academice implicate în activitatea acesteia.

Prezentul *Raport* a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 15 ianuarie 2023.

Președinte Comisie:
Prof. univ. dr. Diana CÂMPAN

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
15 ianuarie 2023.*

P R E Ș E D I N T E
Conf. univ. dr. Attila Tamas-Szora